ASG CZ SP-01 Shadow ACCU

Artikelnr.: 202121 249,98 EUR*

Kategorie: Softairwaffen (Airsoftgun) - Kurzwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

ASG CZ SP-01 ACCU Airsoftpistole CO2 mit Blow Back 6 mm BB Schwarzerstklassige "out of the Box" Racegun, in der Kampfwertgesteigerten Version-Die CZ SP-01 Shadow ACCU ist eine Wettkampf-bereite High Speed-Airsoft-Pistole "out of the Box". Auf den ersten Blick mag sie der ursprünglichen SP-01 Shadow ähneln, aber bei dem ACCU steckt der Teufel im Detail.

Bei der CZ SP-01 ACCU handelt es sich in jeder Hinsicht um ein Meisterwerk. Die Designänderungen machen den ACCU zu einem Blickfang selbst für erfahrene Airsoft Spieler. Die Pistolengriffschalen wurden durch schwarze Aluminiumgriffe ersetzt. Trotz der glatten Oberfläche erhalten die harten, abgewinkelten Konturen den, von der Shadow gewohnten, festen Griff. Die ACCU wird mit einem Griffband geliefert, das für noch mehr Rutsch Sicherheit sorgt. Der Custom Abzug aus Edelstahl (Single Action) zeichnet sich nicht nur durch sein Design aus, sondern verbessert auch das Auslöseverhalten sowie den Reset des Abzugs. Das Flat-Speed-Trigger-Design sorgt für eine bessere Kontaktfläche an Ihrem Finger, um schneller und präziser Schüsse abgeben zu können.

Der ACCU verfügt über Wettkampfvisiere an Vorder- und Rückseite, die Schützen eine bessere Zielerfassung vermitteln. Das Visier verfügt über einen faseroptischen Stift, der das Zielen bei schwachem Licht erleichtert. Das hintere Visier ist ein Competition-Visier, das in der Höhe verstellbar ist. Der abgerundete gezackte Hammer wurde durch einen kleineren, quadratischen Match-Hammer ersetzt. Das kleinere Design hält das Gewicht niedrig, verbessert das Ansprechverhalten und macht das Backend der Waffe leichter. Außenlauf, Spring Guide, Reverse Plug sowie die Laufbuchse wurden aus Gründen der Haltbarkeit durch Stahlteile ersetzt. Die Laufbuchse ist eine Sonderanfertigung von CZ. Das zusätzliche Gewicht der Stahlteile macht die ACCU zu einer ausbalancierten Pistole, wenn ein volles Magazin in die Waffe eingesetzt wurde. Durch die Vielzahl von Stahlteile hebt sich die Sp-01 ACCU auch von der Konkurrenz ab. Technische Daten zur KJW CZ SP-01 ACCU:-Hersteller: ASG- Modell: CZ SP-01 ACCU- Typ: Airsoft Pistole- System: Co2 Blowback-Altersfreigabe: ab 18 Jahren- Farbe: silber/schwarz- Kaliber: 6mm BB-Magazinkapazität: 26 Schuss- Empfohlene BB's: 0,20 g- Energielevel: je nach Gas oder C02 Magazin 0,9-1,4 Joule- Länge: ca. 210 mm- Gewicht: ca. 1138 g- HopUp: einstellbar- Abzug: Double Action- Schlittenmaterial: Metall- Schiene: Weaver, UnderbarrelLieferumfang:1x ASG CZ SP-01 ACCU Airsoftpistole CO2 mit Blow Back 6 mm BB Schwarz

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com EU-Verantwortlicher: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de